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PHAN L. TRAC NGHIEM (5 diém): (25 céu trdc nghi¢m)
Cau 1: Cho tam thire f(x)=ax*+bx+c (a#0), A=b"-dac. Tac6 f(x)<0 véi Vxe Rkhi
va chi khi: '

> a<0 a<0
A {ZS%. B. {Z:% & {A<o‘ D. {Azo'
Cau 2: Cho ham s6 y =x* - 2x+4 ¢6 dd thi (P). Tim ménh dé sai.
A. maxy=7,Vxe[0;3]. B. miny=4,Vxe[0;3].
C. (P) c6 truc déi ximg x=1. D. (P) c6 dinh I(1;3).

Ciu 3: Khi giai phuong trinh Vx? +3x +1=3x ta tién hanh theo cac budc sau:
Budc 1: Binh phuong hai vé ciia phwong trinh (1) ta duge: x* +3x =(3x - 1)2 (2)

x=1

Budc 2: Khai trién va rat gon (2) ta dugc: 8x* -9x+1=0< 1
x==
8

Budc 3: Khi x =1,ta c6 x*+3x>0.Khi x=%, tacé x’+3x>0
Vay tip nghiém ctia phuong trinh 1a: S = {1; %}

Vay Cach giai trén ding hay sai? Néu sai thi sai & budc nao?

A. Sai & budc 3. B. Sai ¢ bude 1. C. Dung. D. Sai & buéce 2.
Chu 4: Tim tip xéc dinh clia ham sé y =2x* —5x+2.
A. [2;+oo). B. —co;l . C. l'2 : D —ool U[Z'-i-oo)
2 2’ ) 9 AR

Cau 5: Ham sd nao c6 dd thi nhw hinh vé bén duéi?



A y=x*'-4x-3. B. y=-x*-4x-3. C. y=-x"+4x-3. D. y=-2x"-x-3.

Ciu 6: Cho AABC, tim diém M thda MA +BC-BM-AB= BA. Meénh dé nao sau day ding?

A. M latrong tam AABC. B. M latrung dlqm AB.
C. M latrung diém CA. D. M latrung diém BC.
Cau 7: Bang bién thién sau 12 ctia ham sb nao ?
X | -0 1 +
y o +a0
\ 5 /
A, y=x*-2x+2. B. y=-3x+6x-1. C. y=x*+2x-1. D. y=2x*-4x+4.

Ciu 8: Tam thirc nao duéi day ludén duong véi moi gia tri cuia x ?

A. -x*+2x+10. B. x*-2x-10. C. x*-2x+10. D. x*-10x+2.
Cau 9: Cho ba diém A, B,C phan biét. Tap hop nhitmg diém M ma CM.CB=CA.CBla:

A. Pudng thing di qua A va vudng géc v6i BC.

B. Duong thiang di qua B va vudng goc véi AC.

C. Dudng tron dudng kinh AB .
D. Dudng thang di qua C va vudng géc véi AB.

Ciu 10: Cho tam thirc bac hai f(x)=-x*—4x+5. Tim tét ca gia trj cia x d& f(x)20.

A. xe(—0;-1]U[5;+). B. xe(-51).
C. xe[-1;5]. D. xe[-5;1].
Cau 11: Cho ba diém 4, B, C phan biét va thing hang, . Ménh dé nao sau day ding?
A. AB va AC ngugc huéng B. CA va CB cung huéng
C. BA va BC cung phuong D. AB=BC

Ciu 12: Cho ham s6 y = f(x)=ax’ +bx+c c6 b thj nhu hinh v&. Dit A =b* - 4ac, tim déu cla
aval



D

y /y:f(x)
of N_/ T
A a<0,A>0. B. a<0,A=0. C. a>0, A>0. D. a>0, A=0.
Ciu 13: Cho hinh chit nhit ABCD. Goi J, K 14n luot 14 trung diém cta BC va CD. Chon ding thirc
ding.

A. AI+AK=IK B. AI+AK=2AC C. Al+AK=AB+ADD. Al+AK g_c
Ciu 14: Cho ba diém phan biét A, B,C. Trong c4c khing dinh sau, khing dinh nao sai?
A. CA+BC=BA. B. CB+AC=BA.C. AC+CB=AB. D. AB+BC=AC.

Ciu 15: Biét ring hai vecto avab khéng cung phuong nhung hai vecto 32-2b va (x+ 1)a +4b

cung phuong. Khi d6 gia tri cia x la:
A T B. 5 C. -7 D. 6

Cau 16: Tim m dé phuong trinh V232 -2x—2m=x-2 cb nghiém.
A m>2. B. m>2. C. m<1. D. me(1;+0).

Cau 17: Cho hinh vudng ABCD ¢6 canh 12 a. O 14 giao diém cia hai dudng chéo. Tinh leq = cTé‘ .
A. %—2- | B. aV3 C. “—? D. a2

Cau 18: Cho tam giac déu ABC c6 canh b?mg a. Tinh tich v0 hudng AB.AC.
. e 2 S 2 b= e 2

A. AB.AC=24". B. ABAC= ». ;/—3: C. ABAC= % D. AB.AC = =5
Ciu 19: Cho ham s6 y = —x? + 4x +1. Khing dinh nio sau déy sai?

A. Ham s nghich bién trén khoang (2;+e) va dong bién trén khoang (—0;2).

B. Trén khoang (~0;1) ham s6 dong bién.

C. Ham sb nghich bién trén khoang (4; +e0) va dong bién trén khoang (—c0;4).

D. Trén khoéng (3;-+c0) ham s6 nghich bién.

Cau 20: Tim m dé phuong trinh —x* +2(m—1)x+m—3=0 c6 hai nghi¢m phén bi¢t
A. (-1,2) B [-1;2] C. (—0;-1)U(2;40) D. (—0;-1]U[2;+)
Ciu 21: Tim tip hop céc gia tri cia m d& ham s y= \/(7n + 10)x2 - Z(m - 2)x+ 1 c6 tap xac dinh

D=R.




A. (-1;6). B. [-1;6]. C. (~0;-1)u(6;+). D. R.
Cau 22: Téng cac nghiém (néu c6) ctia phuong trinh: v2x—1=x—2 béng;:

A. 6. B. 2. £ 2 D. 1.
Céu 23: Cho hinh binh hanh 4BCD. Goi O 14 giao diém cua hai dudng chéo AC va BD. Piém M
thoa man ding thic AB+ AC + AD = 4AM . Khi d6 diém M tring v6i diém:

A. Ilatrung diém doan OC B. Il trung diém doan 04
C.C D. O

s 4 . s 3
Cau 24: Tap xac dinh ciia ham sb Y=—— I
Jx+2-1

A. D=R\{-1}. D =(1;+).
C. D=[-2;+x)\{-1}. D. D=[-2;+w).
Ciu 25: Néu AB= AC thi:
A. tam gidc ABC 1a tam giac déu B. tam gidc ABC la tam giac cén
C. diém B trang v6i diém C D. A la trung diém doan BC

PHAN IL TU LUAN (5 diém):

Ciau 1: (1,5 diém)
a) Xac dinh parabol y = 2x* + bx + ¢, biét riing parabol d6 c6 hoanh b dinh bang -2 va di
qua diém N(1;-2). |

b) Tim tit ca cac gid tri cia a sao cho gid tri nho nhit cia ham sb
y=4x"—4ax+a*—2a+2 trén doan [0;2] bang 5.
Cau 2: (2,0 diém) Pé tiét kiem niang luong, nhim bao vé mdi trudng, mdt S& Dién luc dua ra
phuong an tinh tién dlen clia mdi ho gia dinh trong mét thang nhu sau:
V6i 100 s6 dién (Kwh) dau tién ho sir dung phai tra 1a 1500 dong/s6 dién

Tir so dién thir 101 dén s dién thir 200 ho sir dung phai tra la 2000 dong/sd dién
Tir s6 dién thir 201 trd 1én ho su dung phai tra 1a 3000 dong/so dlen

a) Lap cong thirc tng quét cach tinh s6 tién mot ho gia dinh sir dung x s6 dién mdi thang (x > 0)

b) Ap dung cong thirc trén tinh s6 tién ho gia dinh sir dung dién phai tra néu mdi thang sir dung 100
s0 di¢n, 150 so dién, 250 sb dién.
Ciu 3: (1,5 diém) Cho tam glac ABC cé trong tam G.

a) Chirng minh ring; AD +BC = AC + BD véi moi diém D bét ki.

b) Goi P 1a trung diém ciia AG va Q la diém théa man AQ =kAC. Xac dinhk @& B,PvaQ
théng hang

SEY | { o L.



